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ATA DA VIGESSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 21 (Vinte) de Agosto do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes Silva, Manoel 

Domingos da Silva, Valdemir Pereira, e a vereadora Heloisa Aurélio de 

Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Faltou o Vereador 

Francisco Lourenço de Andrade devidamente justificado. Em nome de Deus 

e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi declarada 

aprovada. O Presidente falou da presença do Secretário de agricultura e meio 

ambiente, o Senhor Pedro Bitu, que veio prestar esclarecimentos sobre o 

fechamento do matadouro e tirar algumas dúvidas dos Vereadores, onde os 

fizeram suas perguntas e tiveram um esclarecimento mais claro de como tinha 

ficado a situação depois do fechamento do mesmo. O Secretário Pedro também 

respondeu aos Vereadores algumas perguntas sobre o garantia safra e disse 

que estava a disposição de todos para o que precisarem.  O Presidente falou 

sobre a presença do IBGE no dia 27/08/2019 nesta casa legislativa. Pediu a 

presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente passou a palavra 

para a Servidora Yanna que fez a leitura do projeto de Lei Nº 006/2019 de autoria 

da Mesa Diretora que Concede revisão geral dos vencimentos da servidora 

ocupante do cargo de Analista Legislativa do poder Legislativo Municipal e adota 

outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2019, de autoria 

Vereadora Seabranira, que Dispõe sobre a concessão de título cidadão 
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Fariasbritense ao Senhor José Bernardo de Alencar e adota outras providencias. 

Projeto de Lei N° 010/2019, do Poder Executivo, que Autoriza o poder executivo 

a repassar a quantia de 40.000,00 reais a comissão organizadora para a 

realização do evento cultural da XXX vaquejada de Farias Brito, e adota outras 

providencias. O Presidente falou que os Projetos iriam ficar na casa para passar 

pela comissão. Leitura do Requerimento Nº 035/2019 de autoria do Vereador 

Junior da Betânia, Solicitando que seja liberada a rede de Wi-Fi no Hospital Geral 

de Farias Brito, mas que para tanto, estabeleça-se um minuto de tempo para 

cada usuário que esteja naquele ambiente e desse modo, para acessar 

novamente tem que se conectar por meio de novo acesso a rede do hospital. O 

Presidente colocou o requerimento em votação e foi aprovado por todos os 

Vereadores presentes. Requerimento Nº 034/2019, do Vereador Flávio Jorge, 

que Requer da mesa diretora e ouvido soberano plenário que seja enviado 

expediente ao prefeito Municipal Senhor José Maria, requerendo informações 

sobre a arrecadação e gastos com a iluminação pública. O Presidente colocou 

requerimento em votação e foi votado e aprovado por todos os Vereadores 

presentes. Requerimento Nº 037/2019, de autoria do Vereador Cicero Guedes, 

Solicitando que seja feita o calçamento na estrada carroçável que vai da Vila 

Umari ao Quincuncá. Requerimento Nº 038/2019, do Vereador Cicero Guedes 

Solicitando que seja feita o calçamento na estrada carroçável que vai de Luiz de 

Vigário a Vila Umari no Distrito de Quicuncá. Em seguida foi colocado em 

votação os Requerimentos Nº 037/2019, Nº 038/2019 que foram votados e 

aprovados pelos Vereadores presente. A relatora Preta fez a leitura do parecer 

Nº 025/2019 da comissão permanente sobre o mérito do Projeto de Lei Nº 

009/2019 (Do Poder Executivo) que cria nova classificação orçamentaria ao 

QDC – Quadro de detalhamento de despesa e Receita Junto ao orçamento do 

município de Farias Brito – CE para o exercício de 2019 e dá outras providências. 

O Presidente colocou o parecer em votação e foi votado e aprovado por todos 

os Vereadores presentes. O Presidente juntamente com os Vereadores deram 
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suas solidariedades aos familiares das pessoas que faleceram no acidente 

ocorrido no último dia 18 e também o Vereador Chicão pela morte do seu filho. 

O Vereador Chico da Betânia solicitou da Comissão Permanente da Casa que 

desse os pareceres nos projetos de sua autoria, Projeto de Lei Nº 04/2019 “ Cria 

o Sistema Permanente de Primeiros Socorros nas Escola de Ensino 

Fundamental da Rede Pública e Privada do Município de Farias Brito”, 

apresentando na Sessão Ordinária do dia 29/05/2019 e o projeto de Decreto 

Legislativo Nº 001/2019, “Concede o Titulo de Cidadão Fariasbritense ao Senhor 

Professor Marcos Eliano Tavares Ribeiro e adota outras providencias 

apresentado na Sessão Ordinária do dia 05/06/2019. Vale lembrar que falta dá 

o parecer ao projeto de iniciativa do Poder Executivo Municipal que trata do dia 

do Evangélico. Não havendo mais nada a tratar na pauta do dia, o Presidente 

deu por encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a 

presente ata que será assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 21 de 

Agosto de 2019. 


